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3,494 responses

Accepting responses

Who has responded?

Too many recipients to display.

Student's Profile

Class

3,494 responses

Summary Question Individual

FYBAF
SYBAF
FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM
FYBA
SYBA
TYBA Economics

1/10

Student Self Analysis Form 2020-21

Questions Responses 3,494 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/u/3/d/1kNh4LOaZXgxNO6XFNHLvASr6rav4udk_7CZ72X-krfY/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Roll Number

3,494 responses

11

10

12

21

13

15

19

18

24

Surname

3,447 responses

Yadav

Singh

Shaikh

Khan

Gupta

Mishra

Pandey

Sharma

Vishwakarma
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First name (own name)

3,494 responses

Shubham

Anjali

Abhishek

Sakshi

Neha

Pooja

Kajal

Priya

Ankita

Fathers name

3,494 responses

Sanjay

Santosh

Rajesh

Ashok

Suresh

Rajendra

Ramesh

Anil

Sunil
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Mothers name

3,494 responses

Sunita

Anita

Geeta

Urmila

Rekha

Sangeeta

Suman

Sarita

Pushpa

MOBILE NO

3,494 responses

7666522697

7710907403

7666584454

25

8898537382

9619148458

9082274739

7738256078

8655952197
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MOBILE NO ON WHICH YOU HAVE WHATSAPP

3,494 responses

7666522697

9920495175

8689963021

8898537382

9619148458

9082274739

7738256078

8655952197

8097329747

No of Brothers

3,494 responses

0
1
2
3
4
5
6
7
8

15.9%

52.3%

27.2%



3/25/22, 12:33 PM Student Self Analysis Form 2020-21 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1kNh4LOaZXgxNO6XFNHLvASr6rav4udk_7CZ72X-krfY/edit#responses 6/18

No of Sisters

3,494 responses

Address

3,494 responses

Sakinaka

Kalyan east

Dharavi

Kurla

Bhandup

Thane

R no .67 ladur Gomes chawl khairani road saki naka Mumbai 400072

60/9.gurunanak nagar . Punjabi chawl . Ghatkopar West Mumbai-86

Room no 15 Savitribai chawl chimatpada marol Naka Andheri East Mumbai 59

0
1
2
3
4
5
6
7
8

17%

35.6%

38%
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SSC/10th passing %

3,494 responses

SSC/11th Medium of Instruction in School

3,494 responses

HSC/12th passing %

3,494 responses

35% to 49.99%
50% to 59.99%
60% to 69.99%
70% to 79.99%
80 % to 89.99%
More than 90%

11.2%

28.7%

30.8%

21.3%

English
Hindi
Marathi
Urdu
Others

18.5%

68.8%

35% to 49.99%
50% to 59.99%
60% to 69.99%
70% to 79.99%
80% to 89.99%
More than 90%7.2%

8.1%

27.8%

31.8%

24.8%
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HSC/12th Medium of Instruction in College

3,494 responses

Graduation passing % (Only for PG students)

509 responses

70

75

60

80

50

78

77

65

85

English
Hindi
Marathi
Urdu
Others

96.8%
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Family Annual Income (yearly income)

3,494 responses

Education of Father

3,494 responses

Education of Mother

3,494 responses

Less than 50,000
50,000 to 1 Lakh
1 Lakh to 2 Lakh
2 Lakh to 3 Lakh
3 Lakh to 4 Lakh
4 Lakh to 5 Lakh
5 Lakh to 10 Lakh
More than 10 Lakh

14.3%

9.7%
22.4%

39.9%

No-formal Schooling
9th Pass
10th Pass
11th Pass
12th Pass
Graduation
Post Graduation
Ph.D

17.5%

14.8%

20.6%

26.2%

16.5%

No-formal Schooling
9th Pass
10th Pass
11th Pass
12th Pass
Graduation
Post Graduation
Ph.D

9%

12.3%20.6%

16.1%

39.6%
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Education of Brother 1

2,459 responses

Education of Brother 2

719 responses

Education of Brother 3

175 responses

Under 5th Std
5th std to 9th Std
10th Std
11th Std
12th Std
Graduation
Post Graduation
Ph.D15.5%

7.5%

38.6%

6.5%

16%

11.3%

Under 5th Std
5th std to 9th Std
10th Std
11th Std
12th Std
Graduation
Post Graduation
Ph.D

28.7%

17.2%

13.5%
23.1%

Under 5th Std
5th std to 9th Std
10th Std
11th Std
12th Std
Graduation
Post Graduation
Ph.D

16%

25.1%

14.3%

11.4%

24%
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Education of Sister 1

2,070 responses

Education of Sister 2

872 responses

Education of Sister 3

327 responses

Under 5th Std
5th std to 9th Std
10th Std
11th Std
12th Std
Graduation
Post Graduation
Ph.D

13.3%

11.7%

41.1%

14.1%
11%

Under 5th Std
5th std to 9th Std
10th Std
11th Std
12th Std
Graduation
Post Graduation
Ph.D16.1%

10%

36%

5.8%

13.2%

12%

Under 5th Std
5th std to 9th Std
10th Std
11th Std
12th Std
Graduation
Post Graduation
Ph.D

14.7%

32.1%

9.5%

13.8%

18%
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Occupation of Father

3,494 responses

Occupation of Mother

3,494 responses

Occupation of Sister 1

1,752 responses

Service in Private Company
Service in Government Organization
Business
Service in Armed Forces
Service in Police
Not Employed

20.4%33.9%

36.9%

Service in Private Company
Service in Government Organization
Business
Service in Armed Forces
Service in Police
House Wife

93.2%

Pursuing her studies
Service in Private Company
Service in Government Organization
Business
Service in Armed Forces
Service in Police
House Wife

22%
17%

59.3%
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Occupation of Sister 2

757 responses

Occupation of Sister 3

302 responses

Occupation of Brother 1

1,767 responses

Pursuing her studies
Service in Private Company
Service in Government Organization
Business
Service in Armed Forces
Service in Police
House Wife

21.3%

13.3%

64.3%

Pursuing her studies
Service in Private Company
Service in Government Organization
Business
Service in Armed Forces
Service in Police
House Wife

18.2%

72.2%

Pursuing her studies
Service in Private Company
Service in Government Organization
Business
Service in Armed Forces
Service in Police

7.4%

28.6%

62.8%
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Occupation of Brother 2

518 responses

Occupation of Brother 3

139 responses

Are you working currently

3,494 responses

Pursuing her studies
Service in Private Company
Service in Government Organization
Business
Service in Armed Forces
Service in Police

22.2%

69.9%

Pursuing her studies
Service in Private Company
Service in Government Organization
Business
Service in Armed Forces
Service in Police

16.5%

74.1%

Yes
No

20.4%

79.6%
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If Yes please mention your area of work

876 responses

Done online courses (Swayam, coursera, udemy, edX, etc)

3,494 responses

Would you like to do online courses

3,494 responses

Shop
Mall
Office
Bank
Coaching Class
Home tutor
Service sector
office attendent

1/2

8.3%

34.5%

8%

8.4%

8.8%

20.4%

Yes
No60.4%

39.6%

Yes
No35.7%

64.3%
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If yes in which topic you would like to online courses

1,892 responses

No

Digital marketing

Coursera

Finance

Python

Coding

Computer

Data science

Programming

Hobbies

3,494 responses

Reading

Cricket

Cooking

Dancing

Reading books

Singing

Playing cricket

Drawing

Reading
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What is you interest

3,494 responses

Teaching

Reading

Cooking

Cricket

Sports

Business

Reading books

Singing

Drawing

Which book you have read

2,054 responses

No

None

Story book

Story books

Wings of fire

Story

Nothing

Rich dad poor dad

No one
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How did you spend your time during lockdown.

3,494 responses

Reading books

Family

Cooking

With family

Nothing

Good

Reading

Job

Online courses


